

## お詫びと訂正

弊社刊行の『食品安全検定テキスト初級』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2015年6月8日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
129 頁	下から 12 行目	<u>リスク</u> （危害要因）	<u>ハザード</u> （危害要因）	2015/06/08 更新